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Σημείωμα

Ελεγχόμενες ήταν οι χθεσινές πιέσεις στους μετοχικούς δείκτες
καθώς οι κυρώσεις της Δύσης θα είναι κλιμακωτές ανάλογα με
την εξέλιξη των πραγμάτων στο ουκρανικό έδαφος. Συνολικά, η
κατάσταση παραμένει ρευστή, αλλά οι αγορές φαίνεται ότι
τηρούν στάση αναμονής στη λογική του ‘’βλέποντας και
κάνοντας΄΄. Σταθεροποιητικά αναμένεται να κινηθούμε σήμερα
στο εσωτερικό, ενώ βαρύτητα θα δοθεί από τους ευρωπαϊκούς
δείκτες στην τελική μέτρηση του πληθωρισμού Ιανουαρίου της
Ευρωζώνης. Αύριο πριν την συνεδρίαση ανακοινώνει εταιρικά
αποτελέσματα Δ΄ τριμήνου ο ΟΤΕ με τις εκτιμήσεις να
διαμορφώνονται στα 335εκ. ευρώ EBITDA. Σημειώνουμε ότι
κλειστή θα είναι σήμερα η αγορά της Ιαπωνίας.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 944.2 +5.7% -0.54%

FTASE 25 FTASE 2,309.7 +7.5% -0.45%

FTSEM 40 FTSEM 1,573.5 +5.5% -1.02%

FTSEA 140 FTSEA 566.2 +5.6% -0.70%

MSCI WORLD MXWO 2,949.6 -8.7% -0.88%

MSCI EMERG MXEF 1,206.6 -2.1% -1.05%

SXXP 600 SXXP 455.1 -6.7% +0.07%

DAX DAX 14,693.0 -7.5% -0.26%

FTSE 100 UKX 7,494.2 +1.5% +0.13%

CAC 40 CAC 6,787.6 -5.1% -0.01%

PSI 20 PSI20 5,464.9 -1.9% -0.52%

IBEX 35 IBEX 8,493.2 -2.5% +0.05%

FTSEMIB FTSEMIB 26,044.0 -4.8% -0.02%

DOW JONES DJI 33,596.6 -7.5% -1.42%

NASDAQ CCMP 13,381.5 -14.5% -1.23%

S&P 500 SPX 4,304.8 -9.7% -1.01%

NIKKEI 225 NIKI 26,449.6 -8.1% -1.71%

SHENZ 300 SHSZN 4,574.2 -7.4% -1.30%

HANG SENG HSI 23,520.0 +0.5% -2.69%

EUR/USD 1.1325 -0.4% +0.12%

BRENT BRENT 96.84 +24.5% +1.52%

CRUDE OIL NYMEX 92.35 +22.8% +1.4%

GOLD GOLDS 1,898.64 +3.8% -0.40%

SILVER XAG 24.11 +3.5% +0.90%

Nat GAS NG1 4.50 +20.6% +1.5%

ALUMIN LMAHDY 3,343.00 +19.1% +0.55%

COPPER HG1 451.05 +1.1% -0.2%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time

COMMODITIES

WORLD

EUROPE

N. AMERICA

ASIA

FOREX

HELLENIC PETRO 1.82% COCA-COLA HBC AG -3.36%
HELLENIC TELECOM 1.31% AUTOHELLAS SA -2.69%

JUMBO SA 1.06% SARANTIS -2.29%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap

Wednesday, February 23, 2022



Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Δεν υπάρχουν προγραμματισμένες εταιρικές ανακοινώσεις για σήμερα 23/2/2022.

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
• Ουκρανική κρίση: Υποχωρεί η διπλωματία, εντείνονται οι φόβοι εισβολής
Το πράσινο φως του ρωσικού κοινοβουλίου χθες Τρίτη στην έναρξη στρατιωτικής επιχείρησης στην Ουκρανία σηματοδοτεί «την έναρξη εισβολής» στη χώρα,
κατήγγειλε ο Αμερικανός πρόεδρος Τζο Μπάιντεν αποκαλύπτοντας το πρώτο πακέτο οικονομικών κυρώσεων σε βάρος της Μόσχας, σε συντονισμό με τους
εταίρους των ΗΠΑ στη Δύση.
Ο φόβος ότι επίκειται στρατιωτική κλιμάκωση στην Ουκρανία, προ των πυλών της οποίας είναι ανεπτυγμένοι 150.000 ρώσοι στρατιωτικοί σύμφωνα με την
Ουάσινγκτον, έχει φθάσει σε υψηλό επίπεδο αφότου ο Βλαντίμιρ Πούτιν αναγνώρισε τη Δευτέρα ως ανεξάρτητες κρατικές οντότητες τις αυτοανακηρυγμένες
Λαϊκές Δημοκρατίες του Λουγκάνσκ και του Ντανιέτσκ, στην ανατολική Ουκρανία, που βρίσκονται εν μέρει στα χέρια φιλορώσων αυτονομιστών.
Την ίδια στιγμή νέες δορυφορικές φωτογραφίες εικονίζουν συγκέντρωση στρατευμάτων στη Λευκορωσία, η επαφή Μπλίνκεν – Λαβρόφ ακυρώθηκε, ενώ ο
Λευκός Οίκος διαμηνύει ότι το μίτινγκ κορυφής Μπάιντεν – Πούτιν δεν συνιστά πλέον επιλογή.
Ο ρώσος πρόεδρος ετοιμάζει «δικαιολογίες για να πάει πολύ πιο μακριά», προειδοποίησε ο Μπάιντεν, 24 ώρες μετά την ανακοίνωση της κρίσιμης απόφασης
του ομολόγου του. «Υπάρχει ακόμα χρόνος για να αποφευχθεί το χειρότερο», πρόσθεσε πάντως.
Στη Μόσχα, ο υφυπουργός Άμυνας Νικολάι Πανκόφ ανέγνωσε ενώπιον της Γερουσίας το αίτημα του ρώσου προέδρου να αναπτυχθούν στρατεύματα στο
Ντανιέτσκ και στο Λουγκάνσκ, εξαιτίας του ότι ο στρατός της Ουκρανίας έχει αναπτύξει «60.000 άνδρες και τεθωρακισμένα» και είναι έτοιμος να εξαπολύσει
επίθεση.
Αφού έλαβε την έγκριση του κοινοβουλίου, ο κ. Πούτιν κατήγγειλε για ακόμη μια φορά τις ωμότητες που διαπράττει κατ’ αυτόν το Κίεβο εναντίον των
αυτονομιστών στο Ντονμπάς.
Άφησε να πλανάται η αμφιβολία για το χρονοδιάγραμμα της αποστολής των ρωσικών δυνάμεων στο πεδίο, ζητώντας την «αποστρατιωτικοποίηση» της
Ουκρανίας, που το «καλύτερο» που έχει να κάνει είναι να απεμπολήσει το εγχείρημά της να ενταχθεί στο NATO και να επιλέξει την «ουδετερότητα».
«Δεν είπα ότι οι στρατιώτες μας θα πάνε εκεί τώρα (…). Αυτό θα εξαρτηθεί, όπως λένε, από την κατάσταση επί του πεδίου», πρόσθεσε. Αμέσως μετά, η ρωσική
διπλωματία ανακοίνωσε πως θα προχωρήσει άμεσα στην απομάκρυνση του προσωπικού της από την Ουκρανία.
Ο κ. Πούτιν φάνηκε επίσης να διεκδικεί, για λογαριασμό των αυτονομιστών, το σύνολο των περιφερειών του Λουγκάνσκ και του Ντανιέτσκ, η επιφάνεια των
οποίων είναι πολύ μεγαλύτερη από αυτήν που βρίσκεται στα χέρια τους. Μίλησε για υποτιθέμενες «διαπραγματεύσεις» ανάμεσα στο Κίεβο και στους
φιλορώσους.
Η ρωσική επιχείρηση θα δικαιολογηθεί νομικά από την επικύρωση χθες Τρίτη των διμερών συμφωνιών, ειδικά στο στρατιωτικό επίπεδο. Η Μόσχα απέκτησε
εξάλλου διπλωματικές σχέσεις με τις δύο Λαϊκές Δημοκρατίες.
Πρώτες κυρώσεις
Το NATO αναμένει «μείζονα επίθεση» της Ρωσίας στην Ουκρανία, προειδοποίησε ο Γενικός Γραμματέας του, ο Γενς Στόλτενμπεργκ.
Χωρίς να περιμένουν, οι δυτικές χώρες ανακοίνωσαν τις πρώτες κυρώσεις, αντιδρώντας στην αναγνώριση των αυτονομιστών με τους οποίους πολεμά ο
ουκρανικός στρατός εδώ και οκτώ χρόνια. Η σύρραξη αυτή έχει στοιχίσει τη ζωή σε πάνω από 14.000 ανθρώπους, σύμφωνα με το Κίεβο.
Το πιο θεαματικό μέτρο ανακοινώθηκε από το Βερολίνο, που πάγωσε το γιγαντιαίο έργο του αγωγού μεταφοράς φυσικού αερίου Nord Stream 2, που θα
μετέφερε ακόμα περισσότερο ρωσικό αέριο στην Ουκρανία.
Στον Λευκό Οίκο, ο Τζο Μπάιντεν παρουσίασε ένα «πρώτο πακέτο» κυρώσεων με σκοπό να εμποδιστεί η Μόσχα να δανείζεται στις διεθνείς αγορές για την
εξυπηρέτηση του δημόσιου χρέους της.
Το σύνολο του ρωσικού τραπεζικού τομέα ενδέχεται να βρεθεί στο στόχαστρο κυρώσεων αν η Ρωσία συνεχίσει την εισβολή στην Ουκρανία, διαβεβαίωσε
Αμερικανός αξιωματούχος. «Μαζί με τους συμμάχους μας, αποκόψαμε τη ρωσική κυβέρνηση, τη ρωσική κεντρική τράπεζα και ρωσικά κρατικά ταμεία από κάθε
νέα χρηματοδότηση προερχόμενη από τις ΗΠΑ και την Ευρώπη», εξήγησε ο Νταλίπ Σινγκ, αναπληρωτής σύμβουλος εθνικής ασφαλείας του Λευκού Οίκου.
Ο επικεφαλής της αμερικανικής διπλωματίας Άντονι Μπλίνκεν ανακοίνωσε από τη δική του πλευρά ότι ακυρώσει την αυριανή προγραμματισμένη συνάντησή
του με τον Ρώσο ομόλογό του Σεργκέι Λαβρόφ. «Τώρα που βλέπουμε ότι η εισβολή άρχισε και ότι η Ρωσία απέρριψε καθαρά τη διπλωματία, δεν έχει κανένα
νόημα μια συνάντηση σε αυτό το στάδιο», είπε.
Ο καναδός πρωθυπουργός Τζάστιν Τριντό ανακοίνωσε επίσης «σειρά κυρώσεων» στη Ρωσία «ωσότου αποκατασταθεί η εδαφική ακεραιότητα της Ουκρανίας».
Η ΕΕ ενέκρινε νωρίτερα πακέτο κυρώσεων που «θα πλήξουν πολύ σκληρά τη Ρωσία», όπως διαβεβαίωσε ο επικεφαλής της ευρωπαϊκής διπλωματίας, ο Zoζέπ
Μπορέλ.
Ο βρετανός πρωθυπουργός Μπόρις Τζόνσον ανακοίνωσε και αυτός κυρώσεις σε βάρος τριών ολιγαρχών κοντά στο Κρεμλίνο και πέντε ρωσικών τραπεζών,
μέτρα που πάντως χαρακτηρίζονται a minima για το Λονδίνο, όπου συχνάζουν αρκετοί ρώσοι με μεγάλες περιουσίες.
Είπε επίσης ότι εναντιώνεται στο να γίνονται διεθνείς αθλητικές συναντήσεις στη Ρωσία, όπως ο τελικός του Champions League, που τυπικά πρόκειται να
διεξαχθεί στα τέλη Μαΐου στην Αγία Πετρούπολη. Kathmerini.gr

• Διπλασιάστηκαν τα κέρδη της Barclays το 2021
Η Barclays ανακοίνωσε ότι διπλασιάστηκαν τα ετήσια κέρδη, καθώς υποχώρησαν οι χρεώσεις επισφαλών δανείων και η επενδυτική τράπεζα συνέχισε τις
ισχυρές της επιδόσεις εν μέσω μεταβλητότητας της αγοράς στη διάρκεια της πανδημίας.
Η βρετανική τράπεζα ανακοίνωσε προ φόρων κέρδη του 2021 στα 8,4 δισ, στερλίνες (11,42 δισ. Δολάρια), υψηλότερα από τα 3,1 δισ. Στερλίνες πριν από ένα
χρόνο και υψηλότερα από τις εκτιμήσεις για 8,1 δισ.
Η βρετανική τράπεζα ανακοίνωσε ότι θα αγοράσει ίδιες μετοχές 1 δισ. Στερλίνων και θα αυξήσει το μέρισμα για το σύνολο της χρήσης στις 4 πένες ανά μετοχή,
στην πρώτη ενημέρωση προς τους επενδυτές από την ημέρα που ανέλαβε ως διευθύνων σύμβουλος ο Venkatakrishnan, μετά την αποχώρηση του Jes Staley τον
Νοέμβριο. Ο Staley αποχώρησε εν μέσω διαφωνίας με τις βρετανικές χρηματοοικονομικές αρχές για το πώς περιέγραψε τις σχέσεις του με τον καταδικασμένο
για σεξουαλικά εγκλήματα, Jeffrey Epstein. Capital.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

09:00 Γερμανία: Γερμανικό Κλίμα Καταναλωτή Gfk (Mar) -6,3 -6,7

11:30 Ηνωμένο Βασίλειο: Ακροάσεις για την Έκθεση Πληθωρισμού

12:00 Ευρωζώνη: Δείκτης Τιμών Καταναλωτή (ετήσια) (Jan) 5,1% 5,0%



Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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